



华润万家“乐购express”宁波首店开业 加码便利超市业务

□记者 史娓超 文/摄

在经历了零售行业内最大并购案后，记者日前获悉，华润万家旗下品牌“乐购express”宁波首家门店将于12月31日全新开业。这是继华润万家宁波地区启用红色六角星标识后的又一重大举措。

图为超市内的货架。



传统的零售业态中，大卖场适应于家庭较长周期的集中采购，便利店则针对个人消费。作为宁波地区首度登场的华润万家便利超市升级门店，位于宁波市鄞州区中河街道嵩江中路536号的“乐购express”隆兴大厦店，与以往传统便利超市有很大不同——它布局大型社区周边，定位于家庭的日常消费；它的规模介于大卖场与便利店之间，比便利店多了生鲜等日常用品，弥补了家庭日常消费的市场空缺。可以说，既是升级版的便利店，又是精简版的大卖场。

据介绍，“乐购express”将面包店、水果店、菜市、加强型食品店、美丽护理、早餐店、金融、童趣、电商、顾客服务等整合为一，为社区家庭消费者提供满足一日所需的商品和服务。在现场，不少逛了一圈的消费者纷纷表示，“乐购express”与传统便利超市有很大不同。

“比传统便利店时尚了许多，生鲜的比例也增加了不少。在便利超市就可以享受到大卖场式的生鲜一站式选择服务。还可以在便利店内解决一日三餐，周末如果想宅在家里不出社区，有这样一家便利店就够了。”消费者何女士表示。

值得一提的是，门店还增设日常服务性设

备，拉卡拉、无线网络、火车票飞机票购买等。同时，“乐购Express”首次尝试与宁波老字号餐饮品牌“缸鸭狗”合作，引进了“缸鸭狗”旗下的全新餐饮鲜食品牌“GYGOGO”，“GYGOGO”时尚餐厅提供精心配制的健康时尚餐饮，中西搭配科学的配餐方式，将给顾客带来全新的消费体验。这是Vango便利店之后，华润万家旗下第二个与“缸鸭狗”进行合作的品牌。

此外，记者在现场看到，此次全新亮相的“乐购express”隆兴大厦店，与以往百姓印象中的传统社区超市截然不同，外观上，可以用“温馨、时尚、精致、简约”来形容，该店的设计负责人告诉我们，装饰风格参考了便利超市最发达的日本LifeLine的概念来设计，用绿色笼罩的生鲜区域寓意着“每日新鲜，美味安全”，给人一种置身自然之中的健康清新之感，而米黄和深咖的色调，则用干货食品及日用百货区域，让人视觉舒适，情感放松，在愉悦的氛围及感受下享受选购商品的过程。

据了解，“乐购express”隆兴大厦店，营业面积约220平方米，商品品类达3000余种，从日用百货到生鲜食品一应俱全，完全可以满足周边消费者日常生活需求。

新疆巡回大巴扎来到宁波

本报讯(记者 谢昭艳) “第五届新疆名优特农副产品巡回大巴扎”宁波站将于本月31日至下月5日在宁波大剧院举办。

本次展会精选新疆优质农副产品，均由原产地直接运输至展销地。展出面积近2000平方米，设置标准展位80个。新疆农副产品达4大类、300余种，参展产品包含新疆特色农产品、林果产品以及特色烧烤及民族小吃，如吐鲁番葡萄、哈密瓜、库尔勒香梨、阿克苏苹果、若羌红枣、和田薄皮核桃，还有巴旦木、鹰嘴豆、无花果、蜂蜜、薰衣草制品等。展会期间还将有新疆厨师现场烤制并销售羊肉串、烤馕、烤包子、新疆特色抓饭等独具新疆民族风味的小吃。

本月31日到下月2日，每天前一百位观众将半价购买新疆特色烤馕一个，以及免费品尝吐鲁番的葡萄、库尔勒的香梨、阿克苏的红富士冰糖心苹果、和田的大枣、葡萄干、巴旦木、无花果、枸杞、杏仁等产品。此外，干鲜果品及特色产品等均有特价销售。

宁波落实“三互” 推进口岸大通关改革

本报讯(记者 朱一丹) 今年，我市制定了落实推进大通关的相应实施方案，通过改革，我市实现了口岸监管部门之间的信息互换、监管互认、执法互助(简称“三互”)，口岸环境进一步优化，口岸辐射力进一步增强，口岸功能进一步拓展。这是昨天上午记者在市政府新闻办举行的新闻发布会上获得的信息。

今年2月份，国务院印发了《落实“三互”推进口岸大通关改革方案的通知》，明确提出要实现口岸管理相关部门之间的“三互”，提高通关效率，确保国门安全，力争到2020年，形成既符合中国国情又具有国际竞争力的大通关管理体制机制。在从目前来看，我市今年已较好地完成了各项工作任务。

明年，宁波大通关建设将继续做好推改革、优环境和促发展工作，包括深化长江经济带区域通关一体化改革，推进国际贸易单一窗口建设，进一步简政放权，推进通关作业无纸化改革，规范口岸收费工作，开展政府购买查验服务试点，推进跨境贸易电子商务新型贸易业态发展，推进航运集聚区建设等。

千人聚会大盛宴 感恩回馈送豪礼

恒一广场招商进度汇报
暨新老客户答谢会精彩落幕

导语：为感谢新老客户的长期关注和支持，12月26日，恒一广场特举行招商进度汇报暨新老客户答谢会活动。欧尚、屈臣氏、阿迪达斯、耐克等海量精品全部5折购，必胜客、星巴克、烤乳猪、烤全羊等饕餮美食免费吃，还有横店影视、奇乐儿、卡秀纯K等缤纷体验免费high，场面火爆异常！

**招商进度总汇报
2016年即将满铺开业**

恒一广场，千人聚会大盛宴，感恩回馈送豪礼！12月26日下午，一场场面浩大的聚会活动在威斯汀酒店水晶大宴会厅盛大举行，聚会伊始，恒一广场招商进度总汇报。恒一广场，是恒城地产全面贯彻“城市住宅、商业地产”二线齐发战略思想的主人表现，引进国际领先的3E商业运营理念，针对不同城市的发展需求，不断创新和创造适应性较强且颇具特色的商业综合体结构模式：同时，以国际化的运营模式和服务标准，在建筑设计、业

态搭配和运营管理等方面不断的加以创新和发展，致力于打造独具特色的多元化商业地产。现旗下拥有恒一城市、恒一生活、恒一邻里和恒一主题中心四大商业系列。

恒一广场，遵循集中式、多元化、特色化的布局理念，荟萃美食餐饮、休闲娱乐、时尚购物三大功能。打造汇聚潮流购物、国际餐饮、亲子乐园、星级影城、精品酒店等为一体的一站式全新城市商业综合体。目前，欧尚超市、星巴克、必胜客、横店影视城、神采飞扬、屈臣氏、卡秀纯K、奇乐儿、卡西欧等国际潮牌都已经抢先入



海曙恒一广场，1楼欧尚主入口旺铺，总价40万起

海曙恒一广场，位于宁波客运中心正对面，环城南路与丽园南路交叉口，地铁2号线客运中心站主入口，周边路网发达，交通便捷，3公里内，有30万固定消费人群，是目前宁波仅可售的地铁商城。海曙恒一广场，1楼欧尚主入口旺铺，总价40万起，火爆热销中！

江北恒一广场，建面约20—45m²沿街旺铺，总价30万起

江北恒一广场，位于姚江新城醇熟社区中心，紧邻（规划中）地铁4号线，距离江北行政中心1公里，宁波西北门户——奥体中心500米。欧尚超市、必胜客、横店影视城、神采飞扬、屈臣氏、卡秀纯K、奇乐儿、卡西欧等国际潮牌抢先入驻，2016年春季即将满铺开业。江北恒一广场，奥体旁4号线，建面约20—45m²沿街旺铺，总价30万起，速度抢！

TASTE OF SINGAPORE